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a  p a r k  f e l ú j í t á s a

A Lap február 19-i számá­
ban megjelent „Miért vágtak 
ki 47 fát a Margitszigeten” c í­
mű olvasói levélre válaszolva 
az alábbi tájékoztatást adom:

Ezen a télen 47 db fát vág­
tunk ki a Margitszigeten. Ért­
hető okokból, volt, aki ezt ne­
hezményezte és tudni akarta, 
miért volt erre szükség. An­
nak idején a lap kérdéseire 
válaszolva elmondtam, hogy 
száraz fákat vágtunk ki, taná­
csi engedéllyel. Pótlásukról is 
gondoskodtunk, de azokat nem 
a kivágott fák helyén, hanem 
a Sziget egyéb részein ültet­
tük el, mert a kérdéses helyen 
ültetést akadályozó munkála­
tok folynak.

A tájékoztatás Baksa-Soós 
Györgyné budapesti olvasóju­
kat nem elégítette ki, ami nem 
is lenne különös, mert részle­
tesen is érdekelhet valakit 
egy ilyen téma. Február 19-én 
közölt írása azonban érhet ét­
ién okokból tényeket elferdítő 
belemagyarázásokat és téves 
szakmai kioktatást tartalmaz. 
Írása ellen azért is tiltakozni 
kell, mert az üggyel kapcsolat­
ban a köztudatot félrevezető 
módon befolyásolja. A lap va­
sárnapi számában megjelent 
„Kölcsönbe kapott ország” cí­
mű. — egyébként kitűnő, és a 
témában a magam érzéseit is 
kifejező — cikk írója már 
úgy állítja be a Margitszigeten 
kivágott fák ügyét, hogy: „mi­
csoda elkeseredés és harag fo ­
gadta a hírt: anélkül vágnák 
ki nehány szigeti ősfát, hogy 
pótlásukról gondoskodtak vol­
na.”

A Margitsziget parkterületét 
a Fővárosi Kertészeti Vállalat 
gondozza. A fák ápolásával is 
felelős szakemberek foglalkoz­
nak, akik azonkívül, hogy meg 
tudják különböztetni a pla­
tánfát a jegenyefától, még egy­
két dologhoz azért értenek.

Bár a Sziget általános ren­
dezési terve egyelőre a bürok­
rácia útvesztőiben bukdácsol, 
azért a szigeti fás állomány 
felújítását tervszerűen végez­
zük. Jómagam tíz éve irányí­
tom ennek a munkának a ki­
vitelezését és tájékoztatásul

J
közölhetem az utóbbi kilenc i 
évben ültetett fák darabszá­
mát: 1960: 50 db. 1961: 95 db, > 
1962: —, 1963: 728, 1964: 313 i 
db, 1965: 439 db, 1966: 360 db, 
1967: 680 db, 1968: 178 db. Az 
ültetett fák nagy része az or- « 
szág arborétumaiból beszer- j 
zett különleges dendrológiai 
értékű. i$

A budai parton az ismétel- s 
ten visszatérő és évékig elhú- j 
zódó partfaljavítás kőmunkái 
nem tették lehetővé a nagyobb 
arányú faültetést. A partfal- 
építés gátolja a faültetést, 
ezért ennek a munkának a be­
fejezéséig a terület kertészeti 
rendezését függőben tartjuk.
A szóban forgó jegenyefák 
nem fagy érzékenységük miatt 
pusztultak el, nagyobb részük 
most is él. A fasor felújítását 
a sóder feltöltésű, mélyen ki­
száradó talajon más, a körül­
ményeket jobban tűrő és hatá­
sos árnyékot adó fafajtákkal 
kezdtük el.

A kérdés lényege a margit­
szigeti faállomány pótlása, fel­
újítása. Annak csak örülni le­
het, hogy ez kívülállókat is 
foglalkoztat, mert munkánk­
nak az egyik legproblematiku­
sabb része. Ilyen felújításokat 
nem közbeültetéssel, hanem 
állomány mellé telepítéssel le­
het megoldani, ahol erre hely 
van és a terület esztétikai har­
móniája fenntartható.

A Fővárosi Kertészeti Válla­
lat egyre nagyobb mértékben 
foglalkozik idős fák nevelésé­
vel és ültetésével. Cserjéket és
5— 1 0  éves fákat lombos álla­
potban is át tudunk ültetni. 
Nyugalmi állapotban 15—25 
éves fákat is ültetünk parkok­
ba (pl. Közraktár utca, Biaha 
Lujza tér) ilyeneket a Margit­
szigeten is ültettünk már. A 
város fejlesztése és a megnö­
vekedett igények természete­
sen alapvető változásokat sür­
getnek a Sziget egészére vo­
natkozóan, nemcsak a zöldte­
rület, hanem a közlekedés és 
a létesítmények ügyében is.

Béresek Péter,
Fővárosi Kertészet, 

Margitsziget
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